



Do wszystkich Wykonawców

Dot. postępowania w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę aparatu OCT

PYTANIE 1 : Dotyczy wymaganych parametrów technicznych: Czy Zamawiający dopuszcza, aby dioda superluminescencyjna (SLD) skanera miała długości fali 880nm zamiast, co nie wpływa znacząco na jakość badania.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania aparatu OCT z diodą superluminescencyjną (SLD) skanera o długości fali 880nm.

PYTANIE 2 : Dotyczy wymaganych parametrów technicznych: Czy Zamawiający dopuszcza, aby zakres kompensacji wady wzroku pacjenta wynosił : min. -15D do +10D.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wymaga zaoferowania przedmiotu zamówienia zgodnie z opisem zawartym w specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

PYTANIE 3 : Dotyczy wymaganych parametrów technicznych: Czy Zamawiający dopuści urządzenie bez automatycznego zapamiętywania ustawień dla następnej wizyty. W zamian za to proponowane przez nas urządzenie posiada funkcję auto tracking HD oraz Torsion Eye Tracer, które umożliwiają dokładne naprowadzenie, pozycjonowanie i automatyczny pomiar przy kolejnej wizycie.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wymaga zaoferowania przedmiotu zamówienia zgodnie z opisem zawartym w specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

PYTANIE 4 : Dot. załącznika nr 4. Zamawiający wymaga minimum 24 miesięcznej gwarancji. Chcielibyśmy zwrócić uwagę, że na sprzęt medyczny standardowa gwarancja wynosi 12 miesięcy. Wydłużając ją o kolejny rok Zamawiający naraża się na zwiększenie ceny oferowanych urządzeń o koszt zabezpieczenia gotowości serwisu do napraw w dodatkowym okresie. Czy w związku z powyższym Zamawiający wyrazi zgodę na okres gwarancji wynoszący 12 miesięcy?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie zmienia wymaganego minimalnego okresu gwarancji dla oferowanego aparatu OCT.

PYTANIE 5 : dot. umowy § 2 pkt.8. Informujemy, że nie ma konieczności szkolenia pracowników Działu Aparatury i Techniki Medycznej z zakresu bieżącej obsługi technicznej Aparatu. Oferowany sprzęt podlega wyłącznie okresowym przeglądom technicznym, które wykonywane są przez wyszkolony personel naszej firmy.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wprowadza zmian do wzoru umowy (zapis §2 ust.8 wzoru umowy dotyczy bieżącej obsługi technicznej aparatu , a nie przeglądów technicznych aparatu).

PYTANIE 6 : dot. umowy §4 pkt 11. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na skrócenie dostępności części zamiennych do 8 lat?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający zmienia zapis § 4 ust. 11 wzoru umowy w następujący sposób: „Wykonawca zobowiązuje się zapewnić dostępność części zamiennych i materiałów eksploatacyjnych do urządzenia przez okres minimum 8 lat od daty dostarczenia Aparatu do siedziby Zamawiającego.”

PYTANIE 7 : dot. umowy §4 pkt 6. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie okresu na naprawę do 14 dni w przypadku konieczności użycia części zamiennych sprowadzonych z zagranicy?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wprowadza proponowanej zmiany do wzoru umowy. W przypadku konieczności wydłużenia okresu naprawy Wykonawca winien postąpić jak wskazano w § 4 ust.7 wzoru umowy.

PYTANIE 8 : dot. umowy §4 pkt 7. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na usunięcie tego zapisu z umowy.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wprowadza proponowanej zmiany do wzoru umowy.

PYTANIE 9 : dot. umowy § 4 pkt 8. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zwiększenie liczby napraw gwarancyjnych tego samego podzespołu do 3?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wprowadza proponowanej zmiany do wzoru umowy.

DYREKTOR

Dariusz Jorg